

FASTPETTE PRO

The FASTPETTE PRO is a lightweight and ergonomically shaped motorized pipette controller designed for work with glass or plastic serological pipettes from 0.5 to 100 ml range.

Conveniently positioned switches allow choosing different operation modes and speed depending on the volume of the serological pipette and liquid viscosity.

Additionally aspirating and dispensing speed is controlled through two comfortable finger triggers. When fully charged, the NiMH batteries enable up to eight hours of continuous use. The large LCD display indicates the battery status along with the pipetting mode and speed selected. In order to protect the device against overfilling the FASTPETTE PRO is equipped with a 0.2 pm PTFE filter. The filter, the pipette holder and the nosepiece are autoclavable. The FASTPETTE PRO is also supplied with the universal battery charger, an additional hydrophobic 0.2 pm filter and a two-position





ORDERING INFORMATION

Cat, no.	Description
₫ P2002	FASTPETTE PRO Pipette Controller
	with two-position charging stand, additional autoclavable lifter 0.2 μ m, and universal power supply*
☑ P2023	PTFE autoclavable filter 0.2 pm, pk/5
☑ P2024	PTFE autoclavable filter 0.45 pm, pk/5
P29052	Nosepiece
P29054	Pipette holder
P9010	Universal power supply (included)
P29055	Two-position charging stand (included)

^{*}Supplied with Australian universal power supply.





Australian Head Office PO BOX 465 Blackburn, VIC 3130 Free Call: 1800 723 405 Ph: (03) 9845 0300 Fax: + 61 3 9845 0350 e-mail: sales@pacificlab.com.au

/PacificLab

@PacificLabP

Connect with us: